

ПРОТОКОЛ № 80

засідання Комісії з проведення конкурсу на зайняття посад Директора Державного бюро розслідувань, першого заступника та заступника Директора Державного бюро розслідувань, директорів територіальних органів та керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань, працівників підрозділів внутрішнього контролю Державного бюро розслідувань

м. Київ

21 грудня 2018 р.

Присутні: члени Комісії Майданик Р. А., Дейдей Є. С., Ковальчук Т. І., Монастирський Д. А., Паламарчук М. П., Самохвалов В. П., Сукманова О. В.; а також відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів, помічники-консультанти народних депутатів України.

Відсутні: Бухарев В. В., Сліпачук Т. В.

1. Підбиття підсумків конкурсу щодо відбору кандидатів на вакантні посади керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань, конкурс на які оголошено рішенням Конкурсної комісії від 18 липня 2018 р.

Підтримати запропонований Головою Комісії Майдаником Р. А. підхід стосовно рейтингового голосування щодо кандидатів на зайняття посад у Державному бюро розслідувань згідно Регламенту Комісії.

Результати рейтингового голосування (у тому числі повторного туру голосування) щодо кандидатів на зайняття посад керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань, конкурс на які оголошено рішенням Конкурсної комісії від 18 липня 2018 р. (додаток 1).

Затвердити за результатами рейтингового голосування (у тому числі повторного туру голосування) переможців конкурсу на посади:

Начальника першого слідчого відділу Першого управління організації досудових розслідувань (Управління з розслідування злочинів у сфері службової діяльності та корупції) Державного бюро розслідувань	Маценко Ольгу Олександрівну
Начальника другого слідчого відділу Першого управління організації досудових розслідувань (Управління з розслідування злочинів у сфері службової діяльності та корупції) Державного бюро розслідувань	Резниченка Максима Ігоровича
Начальника третього слідчого відділу Першого управління організації досудових розслідувань (Управління з розслідування злочинів у сфері службової діяльності та корупції) Державного бюро розслідувань	Корецького Олега Павловича
Начальника першого слідчого відділу Другого управління організації досудових розслідувань (Управління з розслідування злочинів, вчинених працівниками правоохоронних органів та у сфері правосуддя) Державного бюро розслідувань	Жукова Олексія Вячеславовича

Начальника другого слідчого відділу Другого управління організації досудових розслідувань (Управління з розслідування злочинів, вчинених працівниками правоохоронних органів та у сфері правосуддя) Державного бюро розслідувань	Коваленка Андрія Олександровича
Начальника першого слідчого відділу Третього управління організації досудових розслідувань (Управління з розслідування військових злочинів) Державного бюро розслідувань	Борчаковського Максима Борисовича
Начальника відділу секретного діловодства та забезпечення режиму Управління режимно-секретної роботи та захисту інформації Державного бюро розслідувань	Гавриць Марину Анатоліївну
Заступника начальника відділу секретного діловодства та забезпечення режиму Управління режимно-секретної роботи та захисту інформації Державного бюро розслідувань	Крамського Дмитра Юрійовича
Начальника відділу документообігу та контролю за виконанням Управління забезпечення діяльності Державного бюро розслідувань	Богдана Валерія Сергійовича
Завідувача сектору забезпечення діяльності керівництва Бюро Управління забезпечення діяльності Державного бюро розслідувань	Новобранець Марію Олександрівну
Завідувача сектору закупівлі матеріально-технічних ресурсів та майна Управління забезпечення діяльності Державного бюро розслідувань	Обушевського Сергія Івановича
Начальника відділу взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування Управління міжнародного співробітництва та зовнішніх комунікацій Державного бюро розслідувань	Гому Романа Анатолійовича
Заступника начальника відділу забезпечення фінансовими ресурсами Управління планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку, звітності Державного бюро розслідувань	Пономаренко Тетяну Андріївну

Затвердити перелік кандидатів на зайняття посад у Державному бюро розслідувань, які не набрали необхідної кількості голосів* за результатами рейтингового голосування (у тому числі повторного туру голосування) і вважаються відхиленими (додаток 2).

Направити Директору Державного бюро розслідувань Трубі Р. М. подання за підписом усіх членів Комісії, які брали участь у цьому засіданні, про призначення визначених переможців конкурсу на відповідні посади, доручивши Голові Комісії Майданику Р. А. підписати відповідний супровідний лист.

Направити повідомлення переможцям конкурсу про результати конкурсного відбору на відповідні посади та проінформувати їх про необхідність отримання ними за відповідними зверненнями документів, що подавалися для участі у конкурсі, а також подання цих документів до Державного бюро розслідувань для призначення в установленому порядку на посади, та необхідність проходження спеціальної перевірки. Секретарю Комісії Монастирському Д. А. забезпечити контроль за реалізацією цього рішення.

Оприлюднити на Урядовому порталі відомості про переможців конкурсного відбору (особові картки державних службовців та декларації), за винятком персональних даних. Секретарю Комісії Монастирському Д. А. забезпечити надання відповідної інформації Секретаріатові Кабінету Міністрів.

Повернути оригінали документів для участі у конкурсі особам, які за результатами рейтингового (у тому числі повторного туру) голосування не набрали необхідної кількості голосів. Просити Секретаріат Кабінету Міністрів сприяти у реалізації зазначеного рішення. Секретарю Комісії Монастирському Д. А. забезпечити контроль за реалізацією цього рішення.

Повторно направити оригінали документів, повернуті до Комісії через збільшення встановленого строку зберігання поштою, особам, які брали участь у конкурсі на зайняття посад у Державному бюро розслідувань, оголошеному відповідно до рішення Комісії від 22 лютого 2018 р. (протокол № 45).

Оприлюднити протоколи засідання Комісії стосовно проведення конкурсу, оголошеного рішенням Комісії від 18 липня 2018 р. (протокол № 64).

2. Оголошення повторного конкурсу на вакантні посади керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань відповідно до кваліфікаційних вимог і критеріїв професійної придатності, наданих Конкурсній комісії Директором Державного бюро розслідувань Трубою Р. М. листом від 16 липня 2018 р.

Оголосити повторний конкурс на зайняття посад у Державному бюро розслідувань, за результатами проведення конкурсного відбору на які не визначено переможців, передбачивши строк подання документів до 1 лютого 2019 р. (включно), а також продовжити до 1 лютого 2019 р. (включно) строк прийому документів для участі у повторному конкурсі, оголошеному відповідно до рішень Комісії від 21 листопада ц. р. (протокол № 71) і 7 грудня ц. р. (протокол № 73), доручивши членам Комісії Ковальчук Т. І. та Самохвалову В. П. передати остаточний текст оголошення про конкурс Секретаріатові Кабінету Міністрів для оприлюднення на Урядовому порталі та в загальнонаціональних друкованих засобах масової інформації.

3. Різне

Провести брифінг за результатами проведеного конкурсу та з інших питань діяльності Комісії. Звернутися до Державного секретаря Кабінету Міністрів Бондаренка В. В. щодо сприяння у проведенні такого брифінгу. Доручити секретарю Комісії Монастирському Д. А. підготувати відповідний

проект листа, а Голові Комісії Майданику Р. А. підписати його.

Голові Комісії Майданику Р. А. звернутися до Голови Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності Кожем'якіна А. А. щодо можливої доповіді на засіданні цього Комітету про поточний стан справ.

Голова Комісії

Секретар Комісії



Р. Майданик

Д. Монастирський